

HÁZI PRAKTIKÁK

# Ötletek krémek készítéséhez

Sütemények és torták esetében is fontos, hogy megfelelő minőségű krémet készítsünk – ezzel kapcsolatosan gyűjtötünk össze hasznos tudnivalókat.

A töltelékkrémek a legegyszerűbben krémporból készíthetők el. A torták, sütemények, fánkok, illetve krémesek töltésére szánt krémekhez a csomagon előírt utasítástól függetlenül adagolhatunk még 3–5 dkg lisztet és 3 evőkanál cukrot is, amit fél liter hideg tejben simára elkeverünk, aztán közvetlen tűzön, állandó keverés mellett egész sűrűre főzünk. A krémet a tűzről levéve időnként megkeverjük, és a kihülésig hideg helyre tesszük. Közben 2 tojásfehérjéből kemény habot verünk, amelyet töltés előtt a kihűlt krémhez keverünk. A krém könnyűségét fokozhatjuk, ha több tojás habot keverünk bele. A tojás hab könnyen keverhető a krémhez, amennyiben kevés porcukrot is szórunk hozzá. Kekszes tészták vagy torták töltésére készült krémhez még a töltés előtt adjunk hozzá 5–10 dkg kikevert vaját is. A tortákat célszerű morzsátlanítani, mielőtt a végleges krémet rákennénk, ez különösen akkor fontos, amikor a torta színe nagyon sötét, a krém pedig világos, így szinte minden szem morzsa meglátászdna.



Kis odafigyeléssel megfelelő krémeket készíthetünk

FOTÓ: JAKAB MÓNKA

Más ötletek

A külön adagokban felszolgálandó krémet sose főzzük túl sok ideig, mert keménnyé válik, kevés főzés után viszont lágy marad, és nehezen tudjuk majd kiborítani a formákból. Főzés után 2–3 perces

további forralás a legkalkalmasabb. Általában a cukor mennyisége nem befolyásolja a krém elkészítését, így ízlés szerint adagolhatjuk, de rendszerint 2–3 evőkanál elegendő. A meleg krémet a betöltés előtt mindig vízbe mártott hideg formákba öntsük, és csakis a teljes

kihülés után borítsuk ki azokból. A főzéshez tejeslábast használjunk. A krémet kisebb (1–2 személyes) formákba vagy ezek híján borospoharakba félig öntsük. Az így adagolt krémek gyorsabban hűlnek ki, és sokkal mutatósabbak, mint a nagy formákból tálaltak.

SKANDI

<b>Benzinkútnál</b>				EGY VILÁG OMLIK ÖSSZE BENNE	... MARS! (EREDJ INNEN!)	1
Két bolond talál egy autókormányt, elmennek vele egy benzinkúthoz. - 95-ös benzint kérünk, amennyi belefér. - Na, maguknak sincs ki a négy kerekük - mormolja a benzinkutas. - Látod? Alig kapod meg az autót, ...! <b>(Poén a rejtvényben.)</b>				UNCLE ... USA JELKÉP	LE	FERTŐ-LENÍTŐSZER
DRI BLIZIK	SZÜKSÉGES	LITER	ORRA BUKIK	ERDÉLYI VÁROS RÉGI ISKOLA	RÓMAI I	BESZORÍT
	2					SZÍNVONAL
ÜZLET-SOROK!		POFONT KIOSZT LEVENTE BECÉZVE		KÍNAI HOSSZM. THAIF., IZRAELI		VOLT PÁROSAN UTAL!
ÉSZAK DÉL... (VERNE)		KÁZUS MÁLNA-SZEMEK!				
SUGÁR						
JÓKEDVRE DERÍTŐ	L					

<b>Már elkezdődött...</b>				„VIZES” SPORTOLÓ LONDONI GALÉRIA	MÓD-SZERES TISZTÍTÓ SZERK.
- Uram, az előadás már vagy negyedórja elkezdődött. Kérem, nagyon csendesen menjen be a terembe! - figyelmeztetik a tudományos előadásra késve érkező Kovácsot. - Miért? Már az előadó ...? <b>(Poén a rejtvényben.)</b>				JAPÁN, OSZTRÁK, THAIF.	HORDÓ-MÉRTÉK KERÜL
PLÉDET LEVESZ RÓLA	A TUDÁS IS EZ LADATÍPUS	HUSZÁR-PARANC	OMÁNI, INDONÉZ SZEKUNDUM		
POÉN					
VÁLVÚ			OXIGÉN, TRÍCIUM, URÁN AMPER	ORVOSI CSONT ZAMAT	
HAZAI SÓSTÓ			HATÁRRAG		PARIPA
BEC. KÁLMÁN			TESTRÉSZ!		
TEREPJÁRÓ-MÁRKA LENDÜLET, NÉPIES		LÉG-MOZGÁS NÉVELŐ			
				LOMBARD FOLYÓ	

A lapunk csütörtöki számában megjelent rejtvények megfejtései: **Rajtakapta** – ... tút akarok cserélni. **Mi van vele?** – Nem, névwáltozásra.

HIRDETÉS

VIDEO BLOG

POSZT

HÍRLEVÉL